

新新作文

我是一阵风

石家庄市桥西实验小学六(4)班 宋金津(小记者)

清晨,我一觉醒来,发现自己可以在天上“畅游”,云朵向我打招呼,地上的东西一目了然。这是怎么回事?原来,我变成了一阵风。

春姑娘踏着轻快的步子走来,我吹了一口暖气,万物复苏。河流解冻了,发出“叮叮咚咚”的欢笑声。小草探出小脑袋,好奇地打量着这新奇的世界。公园里的桃花、梨花也竞相开放,露出甜甜的笑容。我吹过这里,看到这一切,开心极了。

夏天到了,我来到公园。看到小狗趴在地上吐着舌头,孩子们吃着雪糕、喝着冰饮,大人们扇着扇子,抱怨这炎热的天气。看到这样的情景,我轻轻吹了几口凉气,大人和孩子立刻露出笑脸,在树荫下愉快地聊着天。小狗欢快地摇起尾巴,站起身追起

了的蝴蝶。花儿、树木也重新振作起来,支楞起它们的枝叶,努力为人们遮挡炙热的阳光。

秋婆婆迈着蹒跚的脚步走来。农民伯伯忙着收割粮食,一滴滴汗水从他们的脸颊上滚落。我看到后,一连吹了四五口气,凉爽的秋风拂过,舒服极了,农民伯伯的脸上也扬起幸福的笑容。这丰收的喜悦里是不是也有我一份功劳呢?

冬天来临,人们穿上厚厚的棉衣。河面结冰了,小朋友在冰面上滑行,追逐着嬉笑打闹。大雪纷纷落下,给小麦盖上一层厚厚的棉被。人们围着火炉,吃着热腾腾的饭菜。此时此刻,我悄悄躲起来,感受着孩子们的快乐和家的温馨。

我为我是一阵风而感到骄傲,因为我给大自然带来变化,让人们深刻地感受到了春、夏、秋、冬。

编辑点评:小作者的文章构思新颖,层次分明,语言流畅,不错。

新新作文

我读《水浒传》

石家庄市草场街小学四(8)班 马瀚宇(小记者)

施耐庵在《水浒传》中成功塑造了梁山泊一百零八位栩栩如生的英雄好汉形象,其中一位是我非常敬佩的英雄,他就是鲁智深。

我敬佩他见义勇为。当鲁智深得知金家父女受到郑屠的欺负后,非常同情他们,亲自保护他们逃离。回过头来,他又惩戒了恶霸郑屠。他的行为不但体现了他见义勇为的高尚品质,也展现了他虽然粗鲁莽撞、勇猛急躁但也粗中有细的性格。

我还敬佩他乐于助人。当鲁智深了解了金家父女的不幸遭遇后,虽然与他们非亲非故,却马上解囊相助,拿出自己的全部银两给了金家父女做盘缠,让他们回东京老家。这让我对他扶危济困、助人为乐的豪气钦佩不已。

我更敬佩他重情重义。在得知自己的朋友林冲遭到高俅陷害流放沧州时,鲁智深一路暗中护送。在野猪林,押解公差图谋杀害林冲的危急时刻,他挺身而出救了林冲一命,后又不辞辛苦,千里迢迢把林冲护送到沧州附近,确保他的安全后才离开。

我要向鲁智深学习,学习他乐于助人的良好品德。

指导老师:王立荣

编辑点评:书籍是人类进步的阶梯,我们要多读书、读好书,可以学习更多值得学习的美好的品德,认识更多值得我们敬佩的人。

校园简讯

西雅小学:我出一份力 社区更美丽

为培养少年儿童健康向上的人生观、价值观,8月11日,西雅小学组织开展了“红领巾 志愿行”主题活动。活动中,小志愿者们走进西雅社区,擦洗社区宣传栏、清扫垃圾,用实际行动营造整洁优美的社区环境,进一步弘扬了奉献、友爱、互助进步的志愿精神,也为建设文明城市贡献了自己的力量。

记者:安迪

南村小学:快乐过暑假 运动不停歇

今年暑假,长安区南村小学根据学生实际情况制定了学生假期体育锻炼指南,鼓励学生在学习之余每天坚持锻炼。学生结合自己的实际情况选择了跳绳、跑步、游泳、仰卧起坐、俯卧撑等不同的锻炼方式,既锻炼了身体,又大大丰富了暑假生活。

记者:安迪

方北小学:多彩暑假 劳动一夏

为激发孩子们的劳动热情,暑假期间,方北小学组织开展了“多彩暑假 劳动一夏”的暑期劳动实践活动。孩子们收获满满。学校希望孩子们能在劳动中树立正确的劳动观念,热爱劳动、尊重劳动、珍惜劳动成果,用自己勤劳的双手创造美好的未来!

记者:孔琳 **通讯员:**牛欣嘉

沿西街小学:参加省际学生体育邀请赛

日前,2022年省际学生体育邀请赛在北京拉开帷幕,长安区沿西街小学代表河北省参加了本次排球邀请赛。在8月7日的邀请赛上,沿西街的队员们以小对大,拼搏争取,最终取得第四名的好成绩。本次比赛为京、津、冀三地学校提供了一次很好的交流学习机会,积极推动了三地教育领域的全方位交流。

记者:孔琳 **通讯员:**尹丽珍

四维小学:开展志愿服务活动

日前,桥西区四维小学党支部组织党员,分批到长兴街道孔宅社区开展了志愿服务活动。在华普园,党员们维护路面清洁,并向居民义务讲解家庭用电安全以及楼道内电动车充电的危害。居民们纷纷表示,要积极参与文明实践,争做文明市民。

记者:孔琳 **通讯员:**范振桥

给“白衣天使”的一封信

石家庄市中山路小学三(1)班 曲胤祥

尊敬的“白衣天使”:

您好!

我是石家庄市中山路小学的曲胤祥,我特别喜欢医生这个职业。

“白衣天使”是我心中最坚强的一群人,我觉得你们是世界上最勇敢的人。这几年,新冠病毒突袭,你们放弃休息日、放弃假期、放弃陪伴家人,毅然投身一线与病毒战斗。为了帮助更多人获得健康,能让他们回到自己的家中与家人团聚,你们舍弃了小家,

成全大家,你们是勇敢的“逆行者”,向你们致敬!

在疫情还没完全结束的时候,我一定要做到早睡早起,多吃蔬菜、水果,多运动,出门戴口罩,回家第一时间消毒,勤洗手、勤洗衣服、勤洗澡,不给医院添麻烦!

曲胤祥

2022年8月

指导老师:常畅

平凡英雄

石家庄市中山路小学2019级(5)班 曹煜群

他们,是勇敢逆行的医护人员;他们,是夜以继日、忘我工作的基层社区工作人员;他们,是默默奉献的志愿者;他们,平凡普通却一样为抗疫出力……而我的爸爸,在我心中也是这样一位平凡英雄。

爸爸是一名高校教师,年初,正在家中陪我们玩耍的爸爸突然接到学校电话:“学校决定从明天起开始闭环管理,根据工作需要,需要部分老师进校。你家有两个孩子,能不能进校封闭?有没有困难?”“能!没困难,随时等待召唤!”爸爸看着我和弟弟,没有半丝犹豫,毅然选择了回校坚守岗位。

这突如其来的消息,让我和弟弟顿感不舍,爸爸说:“爸爸不是医生,不能奋战在抗疫一线,所以爸爸选择在学校坚守,不给医生添乱。”我说:“爸爸,你去吧,我和弟弟在家,等你早点回来!”

我深深感受到,在这场没有硝烟的战“疫”中,没有旁观者和局外人。作为一名小学生,我要向这些平凡而伟大的英雄们学习,坚守“我的岗位”,好好学习,天天向上。

指导老师:赵毅梅

河北省儿童医院·燕赵晚报“致敬医护”征文选登

